六月,咸宁文旅活动缤纷上演



伴着梅雨霏霏的日子, 咸宁的六月,逛画展、游景 区、看演出……一大波文旅 活动指南持续更新! 来这些 文旅活动现场放松心情,满 满充实六月的元气。



"画说咸宁"咸宁北三县市区美术作品联展

活动时间:2022年5月22日至7 月20日

活动地点: 咸宁市美术馆 活动内容:本次展览遴选了来自咸 安、嘉鱼、赤壁画家的72幅美术作品,

选题丰富,技法多样,画家们在精准描 摹美丽咸宁的同时,生动传神地书写了 咸宁的历史底蕴和文化内涵,传达出他 们丰沛的艺术激情和对世界、社会,以 及对这个伟大时代的体验与映射。

"诗画黄石·山水咸宁"美术作品邀请展

活动时间:2022年5月31日至7

活动地点:黄石市群众艺术馆、咸 宁市美术馆

活动内容:为深入推动黄石和咸 宁两地文化和旅游深度融合发展,咸 宁、黄石联合举办"诗画黄石·山水咸

宁"美术作品邀请展。两地画家围绕 "诗画黄石"和"山水咸宁"展开创作, 突出两地秀美山川、民俗风情、城市建 设新面貌、乡村振兴成果等内容,以画 笔饱蘸乡情,描绘两城山水。该展览 将于5月31日在黄石率先开幕,预计

7月上旬来咸展出。

咸博小课堂之创意美术课程

活动时间:2022年6月12日上午

9:30 活动地点: 咸宁市博物馆

活动内容:通过咸宁市博物馆微 信公众号招募20人(8-14岁,限1名 家长陪同)参加活动。活动主要内容 有参观、讲解《青色草原 多彩家园 ——博尔塔拉蒙古自治州博物馆民俗 展》,指导创作新疆民族文化题材美术

活动时间:2022年6月11日上午

活动地点: 咸宁市博物馆

咸博小课堂之新疆民俗体验课

活动内容:通过咸宁市博物馆微 信公众号招募20人(6-12岁,限1名 家长陪同)参加活动。活动主要内容 有参观、讲解《青色草原 多彩家园 ——博尔塔拉蒙古自治州博物馆民俗 展》,介绍新疆服饰特色,学习新疆传 统舞蹈等。

"意匠营建·诗韵乡愁"鄂东南传统建筑模型作品展

活动时间:2022年6月5日至6月

25日 活动地点: 咸宁市博物馆

活动内容:此次展览由咸宁市文 化与旅游局、湖北科技学院艺术与设 计学院联合举办,对鄂南名人故居、 历史建筑、传统村落的建筑模型进行

有别于传统的古建文物展,此次展 览在鄂东南历史性知识为主的基础上, 结合艺术的精神维度、传统营造技艺的 实践角度、青少年受众的互动性视角 等,以更多元、立体的呈现样式,让更广 大受众真正感受到鄂东南传统建筑的 艺术魅力和文化内涵,了解与保护鄂东 南古建,传承营造技艺。

"游咸宁精品景区 赠万份赤壁砖茶"活动

活动时间: 2022年5月18日至7 月31日

活动地点: 咸宁 19家 AAA 及以 上旅游景区

活动内容:游客游览咸宁市3个及 以上首道门票收费的 AAA 以上(含 AAA)旅游景区,凭身份证和集齐其中 跨两个及以上县(市、区)的3张旅游景 区纸质门票(加盖相关印章),即可到咸 宁市博物馆或者赤壁市图书馆领取赤 壁砖茶1份,礼品领取截止时间为 2022年8月1日。

光年城堡百万星空灯海旅游节

活动时间:2022年6月1日至6月 12日

活动地点: 嘉鱼光年城堡景区 活动内容:活动期间,开展百万星

空灯海旅游节、开心萌宠乐园、重回侏 罗纪恐龙乐园、草地露营特色美食等活 动。按照要求转发推文到朋友圈,即可 免费领取门票、游乐券和美食霸王券。

蜜月湾"缤纷夏日,潮玩6月"优惠活动

活动时间:2022年6月10日至6 月30日

活动地点: 蜜月湾度假村 活动内容:活动期间,蜜月湾度假

村开启优惠套餐、消费满赠等活动,套 餐包括蜜盒酒店豪华标间、航天科技 馆门票、松鼠部落门票、多彩农谷采摘 (本报综合) 券等。

(上接第一版)

今年以来,赤壁市人大常委会把代表联 络站作为代表联系群众、发展全过程人民民 主的前沿阵地,创新把代表联络站建在企业 产业链上,助力企业高质量发展。

其中,纺织服装产业链人大代表联络 站在疫情防控的严峻形势下,为赤壁纺织 服装支柱产业切实解决难题最现实、最得 力。茶产业链人大代表联络站在赤壁茶 产业生产发展上为企业开辟"政策绿色通 道"最给力、最迅速。蒲圻街道第一代表 联络站把代表分成四个小组,分别深入到 本辖区百余家中小企业,调研营商环境情 况,收集意见、建议150余条,为企业纾困 解难。

赤壁市纺织服装产业链人大代表联络 站联络员江威表示,将持续推进代表行动, 收集选民所反映的困难问题,与相关职能 部门进行对接,督促他们尽快解决,助力赤 壁经济高质量发展。

聚焦急难愁盼问题,助力人民高品质生活

5月17日,是人大代表进官桥八组联 络站活动的日子。

在官桥镇人大主席孙日成看来,每月 一次的"接待",虽说居民群众反映的多是 "小事""琐事",但却是难事和烦心事,直接 关系到他们日常生活和切身利益。

"以前我们选完人大代表,就很难再见 到代表了,也不知道人大代表们能够代表 我们做些什么事情?"居民感慨地说,"现在 可不同了,家门口有了人大代表联络站,人 大代表就在我们身边,有什么'疑难杂症' 直接找人大代表倾诉,寻求解决办法。"

建好代表联络站是民之所呼、代表所 愿。该县人大常委会率先在官桥八组高标 准建设代表联络站,创新将代表联络站延 伸到村民小组,受到群众一致好评

"对群众在生产生活中遇到的各种困 难,我们将通过联络站这座'连心桥',及时 反映给党和政府,把一大批民生实事办在 老百姓的心坎儿上。"该县人大常委会副主 任郑德朝说。

倾听群众心声,回应人民关切。

今年4月份以来,嘉鱼县人大常委会 及时凝聚全县各级人大代表力量,聚焦群 众急难愁盼问题,全面深入开展"代表行 动"活动,人民群众的幸福感显著提升。

嘉鱼县簰洲湾镇簰洲村5组地势低 洼,"晴天一身灰,雨天一身泥"是村民生活 环境的真实写照,"出行难"更是困扰当地 经济发展的"顽疾"。

"下雨天出门,一脚下去陷进泥巴10 来公分。"提起这些无奈,村民有些心酸。

今年4月,簰洲湾镇组织人大代表走 访选民期间了解到这一情况后,及时向镇

党委、政府反馈协商。最终决定由村委会 筹资5万元对该地段进行填平抬高,不仅 道路畅通了,而且还建成了供居民休闲娱 乐的小广场,极大地改善了村民的人居环

"路修好了,再也不用为出行发愁了。" 一位村民笑着说,人大代表是真心实意为 我们办实事、办好事!

促进社会公平正义,助力基层高效能治理

"小事不出组,大事不出村"是基层治 理的一项日常工作要求,农村山界、田界、 地界扯皮争吵现象极为普遍。

赤壁市官塘驿镇大竹山村有上万亩楠 竹林,是当地老百姓主要的经济收入来源。 赤壁市人大代表郑永扬在代表行动 中,得知一起山林纠纷及一起土地承包合 同纠纷,让两户村民产生矛盾纠纷。他立 即配合村治保主任,召集双方户主到山上 进行现场勘界。

通过查看山形地貌,核对山林土地权 证书、土地承包合同书,并走访老党员了解 实情。随后,郑永扬不断做双方的思想工 作,最后达成一致处理意见,并书写调解意 见书,拍照存档。

"幸好有人大代表为我们调解,及时化 解了矛盾,让我们舒心又安心。"事后,双方 户主一致点赞。

履职在路上,代表在行动。

通城县沙堆镇第四代表小组在遍访选 区选民过程中,发现一起质疑有关部门在 办案过程中是否公正合理的信访案件。

该信访人坚持多年上访,多次到咸宁、 武汉、北京等地上访,选区群众对其上访事 由议论纷纷,并有部分群众在其上访信件 联名签字,个体上访事件演变成群体签名 上访。

通城县人大常委会了解情况后,组织 沙堆镇第四代表小组的人大代表对执纪执 法部门办理此案的公正性进行一次全链条 听证和评审。

代表详细听取办案当事人就信访事项 所做的说明、解答,观看办案过程中标有时 间的图片证据,认为此案事实清楚、证据确 凿、客观公正、合情合理合法;对信访人提 出,不能主观臆断歪曲事实,要依法信访、 理性维权,并把真相告知选区选民,有效地 维护了社会稳定。

通城县人大常委会相关负责人表示, 他们将代表行动与"千名干部进百村入万 户"大走访活动相结合,通过对脱贫户、低 保户、重点信访人员以及刑满释放人员、吸 毒人员、社区矫正对象等农村居民开展走 访,深入了解情况,开展结对帮扶,化解矛 盾纠纷,有效地促进了公平正义,维护了社 会稳定。

咸宁日报全媒体记者 **朱亚平**



世界上有一种亲子陪伴,不在熟悉的客厅,而在 辽阔的自然,于潺潺的溪流。上个周末,一家人来到 通山太阳溪漂流,感受高山流水的快乐。

月牙灵谷是不被人打扰的人间净土,清泉从山 间喷涌而出,与林间汇聚成溪,太阳溪从此出发,回 环曲折盘桓其间。

在登上皮筏艇之前,家里人给迫不及待的孩子 穿上了救生衣,告诉他如何正确应对水上危险,讲水 上安全技能和水上救援的知识,寓教于乐让娃体验 不可言喻的趣味漂流。

太阳溪漂流也全程配备有专业救生员,为大家 保驾护航,让大家尽情享受漂流的乐趣,也让畅玩多 了一些安全感。

我们一家人乘坐橡皮艇,从清凉的水花中一跃 而过,时而轻盈如燕,时而奔腾如虎,穿从林、越河 谷、用移动的视角欣赏沿途美景,感受原始森林的植 被风貌带来的视觉冲击。

太阳溪全长6.5公里,漂流时间长达2小时,是 全国唯一一家垂直落差漂流原生态河道,最大落差 高达318米,单个最大落差高达18米。

漂流河道充分利用回环曲折的河流和沿途的自 然条件,打造天然的漂流之旅,整个漂流急缓有度, 时而湍急惊险,时而缓慢前进,刺激与浪漫并存。 两岸边是千年杨树与形态各异的巨石,悬崖

峭壁怪石嶙峋,我们在蜿蜒河道中感受大自然的 奇秀魅景,水随山移,景随船动,山水连天,美不

一个坡度过后,皮筏艇被惯性牵引与巨石相 撞,大家全身湿透,整个人在半泡在水中随激流前 行,也早已放弃了表情管理。

漂流其间,我们体验着浪遏飞舟、搏击中流的乐 趣,观赏沿途两岸旖旎风光,浪花飞溅的激流险滩, 跌宕起伏的漂流河道,刺激着我们身体的每一个细 胞,拍打我们的每一寸肌肤,更是给孩子以探幽、猎 奇、拾趣之乐。

行至狭窄处皮筏艇进退两难,人还来不及反应, 身后的皮筏艇已经乘浪而来,两船相接,大家一起冲 出窄口,再次迎接新的失重与水花。

沿途中,绿树茵茵,新鲜自然的空气扑面而来, 深深吸一口带有野花幽香的山间空气,让肺部感受 清新和凉爽。蓝天白云衬托出周围环境的幽雅。 一家人不再是美景之外的看客,而是纵情山水的精

峡谷幽深,溪流奔涌,清风拂面,在不湍急的溪 流处,旁边一个皮筏艇内两个小朋友正在打水仗,将 提前准备好水枪与水瓢当作武器,互相泼水、滋水, 水花四溅,亲情也在打闹间升温。

这是大自然创造的"氧吧",没有被城市的工业 废气与雾霾所污染,清澈的溪流是未被污浊的山间 水,水质清澈见底,小溪里潺潺流动的水清澈透明, 在绿草鲜花清风的簇拥下欢快地向前奔流。家里人 告诉孩子只有保护好环境,这样的"世外秘境"才能

在公共卫浴洗漱冲凉后,换上干爽的衣服休整 一番。为了让孩子亲近自然,于森林溪水中探索自 然,我们脱下鞋袜,赤脚来到浅水区,只见一块块圆 润鹅卵石堆叠在河床之上,我们一起将手探入水中, 期待着手心里出现的一个又一个小惊喜,身长两寸 的小银鱼游至手边,好奇的亲吻着孩子的掌心。

茂密的草地,清澈的溪边,到处都是孩子们的乐 园。夕阳西下,一切刚刚好。

小天使基金

中国红基会早在2005年就将目光聚焦在贫困白血病患儿这 一群体,并发起设立了旨在救助0-18周岁贫困白血病患儿的"小 天使基金"。2009年起,基金开始获得中央专项彩票公益金的持 续资助,患儿受益面不断扩大,截至目前,基金累计在全国范围内 资助贫困白血病患儿2万余名,资助金额超过7亿元。

①对完成造血干细胞移植手术的患儿每人一次性资助5万元; ②对无需造血干细胞移植手术或需要移植但尚未实施移植 手术的患儿每人一次性资助3万元;

③患儿在获得3万元资助款后完成造血干细胞移植手术,补 充一次性资助2万元。

中国红基会为确保资助款及时到位,资助款拨付后,地方红 十字会对受助患儿进行100%的电话回访,中国红基会邀请社会 监督员对受助患儿进行30%的抽样回访,请保持申请时预留的电 话号码畅通有效,如有变动请及时通知当地红十字会。

基金申请

- 1个表:登录中国红基会官网下载小天使基金资助申请表
- 1个章:前往患儿户籍所在地村/居委会加盖公章
- 1套资料:根据申请表要求准备一套疾病诊断材料 1个地方:齐全资料提交至所在地县(市)级红十字会

①HLA分型报告/配型报告

完成移植手术的患儿需补充提交

②(小天使基金造血干细胞移植申请表》(官网下 载或当地红会索取)

天使阳光基金

中国红基会早在2006年就将目光聚 焦在先天性心脏病(以下简称"先心病") 患儿这一群体,并发起设立了旨在救助0-14周岁贫困先心病患儿的"天使阳光基 金"。2011年起,基金开始获得中央专项 彩票公益金的持续资助,患儿受益面不断 扩大,截至目前,基金累计在全国范围内 资助贫困先心病患儿8000余名,资助金 额达1.3亿元。

爱咸筝

救助范围 0-14周岁患有先心病且需要手术治 疗的中国籍贫困患儿。

救助标准

家庭自付5千元(不含)至1万元(含) 的患儿,每人资助5千元;

(含)的患儿,每人资助1万元; 家庭自付1.5万元(不含)至2万元 (含)的患儿,每人资助1.5万元;

> 家庭自付2万元 (不含)至3万元(含)的 患儿,每人资助2万元; 家庭自付3万元 以上的(不含3万元)

患儿,每人资助3万元。

申请方式

患儿法定监护人可登录中国红基会 网站或向当地红十字会咨询,按要求填写 《中国红十字基金会天使阳光基金资助申 请表》并准备相关材料,提交至户籍所在 地县(市)级红十字会。

申请流程

申请提交→评审告知→手术治疗→ 同执审核→拨款同访

中国红基会为确保资助款及时到位, 资助款拨付后,地方红十字会会对受助患 儿进行100%的电话回访,中国红基会邀请 社会监督员对受助患儿进行30%的抽样回 访,请保持申请时预留的电话号码畅通有

效,如有变动请及时通知当地红十字会。 救助申请表格下载网址:https://crcf. 家庭自付1万元(不含)至1.5万元 org.cn/article/category/woyaoqiuzhu

联系方式

咸宁市红十字会 史洁琼 0715-8111765 咸安区红十字会 何 珊 0715-8322929 通山县红十字会 李 灵 0715-2060560 崇阳县红十字会 陈文雅 0715-3688585 通城县红十字会 胡 江 0715-4338767 嘉鱼县红十字会 蔡 慧 0715-6358272 赤壁市红十字会 黄 平 0715-5336010

高投集团党员带头下基层察民情解民忧暖民心

为商户消费者搭建排忧解难"连心桥"

'这些措施真的是太好了,不愧是国企, 真是用心啊!"6月2日,在温泉大商城消防 检查的现场,商户们不禁这样感叹。

近日来,高投集团深入开展党员干部下 基层察民情解民忧暖民心实践活动,在"双 沉双融"的党建品牌引领下,结合温泉大商 城经营实际,用心用情为商户提供强有力的 保障,提升基层群众安全感和获得感。

创建"商户之家",搭起联系之桥 '建起了商户之家,不仅为我们日常培 训提供了便利,也方便了我们的交流联系。 谈起温泉大商城商户之家,商户负责人纷纷

高投集团党员干部在下基层察民情实 地走访的过程中,了解到温泉大商城的商户 们普遍反映缺乏培训场所、商户交流渠道不 畅等问题。大商城高度重视,成立工作专 班,先后投入近19万元创建了"温泉大商城 商户之家"。大商城的商户可在这里进行消 防安全培训、召开办公会议、交流货品渠道

同时,考虑到消费者维权的方便,公司 还成立了顾客维权中心,由物业安排专人负 责,为顾客提供维权、失物招领等便利服务, 获得消费者点赞。

强化安全生产检查,筑牢安全防线 为巩固经营场所消防安全,增强商户消 防安全意识,结合高投集团党员干部下基层 察民情解民忧暖民心实践活动,高投集团温 泉大商城定期组织开展"面对面"的疫情防 控和消防宣传培训活动,严格落实节假日24 小时值守制度。清明、五一、端午等法定节 假日来临前,组织全体租赁商户负责人召开 节假日期间经营场所疫情防控暨消防安全 工作会议,面对面宣传常态化疫情防控、消 防安全有关知识,并针对商户经营场所消防 安全设施设备重点区域进行排查,查漏补 缺,保障节假日期间卖场经营安全

落实租金减免政策,助力商户渡难关 为落实中央、省、市有关中小企业租金

减免政策,承担起助企发展的政治责任,支 持中小微企业渡过难关,结合工作实际,高 投集团组织大商城全体租赁商户负责人开 展"2022年减免中小微企业租金"政策宣传 会议,面对面与租赁商户讲解租金减免相关 政策,并入户摸排承租情况,经商户申请及 核实审批等流程,为符合条件的商户减免租 金40余万元,切实帮助商户减轻负担,有效 缓解疫情带来的冲击,提升商户渡过难关的

信心和能力,体现国企责任担当。 (通讯员 丁焓烽)



本报电话:采访中心8128123 视觉中心8128773 出版中心8128770 专刊中心8128771 新媒体中心8128787 广告中心8128108 遗失声明及公告刊登处8128778 咸宁新闻网8128155 广告经营许可证号422300011 湖北省邮政公司咸宁市分公司发行